

绿叶对根的情义

□晚报记者 唐莉 陈文平

入选理由：价值11万元的防御物资以及公司的志愿者在第一时间赶赴灾区，捐款600万重建聚源镇中学，不久后将开工。

个人语录：“为家乡，有任何我能做的，我都会第一个冲上去。”

升达地板总经理 袁宏



儿时被人从地震中救出

作为四川人，袁宏对此次四川汶川地震有太多的话想说。“其实我小时候也经历过地震，那次大地震有7.4级左右，当时情况非常危急，由于家里孩子多，妈妈先把正在床上熟睡的我摇醒，叫我躲在墙角，拖着姐姐就冲出去了。”袁宏回忆道，儿时经历的那一幕幕仿佛就在眼前。

等妈妈回来的时候，发现家里的大门已经被碎石堵住无法进去了，由于当时还比较小，袁宏吓得躲在墙角哇哇大哭，没过几分钟，他听见有砸门的声音，还没回

过神就被一个人抱着出去了。“等我出去一看，才知道是我们队长救的我，我妈妈当时抱着我一下子就哭了。要知道，那可是队长冒着生命危险救的我啊。”袁宏似乎又想起以前的事情了，沉默了几秒钟。

虽然这些都是后来袁宏的母亲告诉他的，可他每每想起这件事，就无比感激救过自己性命的队长。“那种感恩之情是任何言语都不足以表达的。”

如今的汶川地震让袁宏无比牵挂家乡人，“地震当天由于无法

与家里取得联系，不知道家里人是否平安，急得我真想插双翅膀飞回去。”袁宏说，“我是在地震中被家乡人救出来的孩子，如今家乡有难，我不能不管。”经过一番努力，袁宏终于与家人取得了联系，得知家人一切平安，他才长长地舒了口气。

袁宏说，他每天都会关注新闻，虽然由于种种原因他不能赶回家乡，“但家乡有任何我能做的，我都会第一个冲上去，我必须为你们做点什么，这样心里才会好受一点，不然我根本无法安睡。”

要为家乡建造震不垮的学校

据袁宏介绍，如今已在中国遍地开花的升达地板，当年的第一个厂就建在聚源镇。“那是升达地板走的第一步，现在聚源镇有难了，就相当于升达的家有难，最近每当看到电视上播地震灾情，我就心如刀绞，我是个经历过地震的人，那种揪心的感觉太难受了，有时候真的都不忍心看直播。”说到这里袁宏哽咽了。

意识到自己的“失态”，他有点不好意思，用几秒钟调整好情绪继续讲道：“自地震第二天，升

达地板集团公司就已经开始准备救灾物资了，升达的员工不仅参与各地分公司的捐赠，还亲自参加集团公司的捐赠，更让人感动的是他们还专门临时组织了献血队伍集体去献血，价值11万元的防御物资和公司自发组织的志愿者队伍在地震灾害发生后不久便赶赴现场。”

除了捐钱、捐物、献血，升达集团公司还准备在聚源镇重新建起希望学校，为孩子

们建造震不垮的学校，据记者了解，现在还在准备协调阶段，不久后将顺利开工。

袁宏给记者说：“这次地震让我看到了中国人的凝聚力与责任感，让每一个中国人内心深处的大慈、大爱、大善展现得淋漓尽致，也许我们的力量是薄弱的，但我们会尽我们最大的努力去帮助灾区的人民。对于我个人而言，我总是想多帮一点，再多帮一点，因为只有这样，我心里才能安宁。”

感动瞬间

“慈母手中线，游子身上衣”，远离家乡的袁宏对父母、对家乡的怀念却比长江还要长，他说自己就是大树上的一片叶子，而自己对家乡的情谊就是绿叶对根的情谊。采访中袁宏谈到家乡地震灾情时几度哽咽，尽管他极力掩饰，还是无法逃脱我们的眼睛，袁宏说他总觉得自己为家乡做的还不够，总是想再为他们多做一点事情，再多做一点事情。

SDF 升达地板

向汶川大地震遇难同胞表示深切的哀悼



让我们一起为四川祝福，为中国祝福！

电话:0371-68571377 66758050 60139096

汶川大地震给四川人民带来了巨大的灾难，我们深感痛心和关切。升达作为四川的企业，将尽自己的最大努力，同四川人民一道重建美好家园。

- 升达已通过成都锦江区人民政府向灾区捐献价值11万元的防雨物资；
- 升达捐款600万元重建都江堰市聚源镇中学；
- 升达自发组织了一支员工献血队伍；
- 升达自发组织了一支救灾志愿队。

.....
我们虽无法再触摸因震灾而不幸逝去的生命。但是我们可以通过一线救援人员向灾区送去救援物资，通过医疗机构向受灾伤员送去我们的鲜血，通过慈善机构捐款为灾区尽快恢复重建献上我们一份力量。

我们想做得更多.....